



Mladi na delovnih akcijah 80

Od 1. junija do 30. avgusta letos je 5400 brigadirjev iz vseh krajev Jugoslavije delalo na 8 republiških in 3 zveznih mladinskih delovnih akcijah v Sloveniji, kjer so opravili 550.000 norma ur oziroma del v vrednosti 100 milijonov novih din. Vendar pa pomembnost mladinskih delovnih akcij ni samo v opravljenih urah in izraženi dinarski vrednosti, temveč tudi v sklepanju novih poznanstev in tovarištev, ki se sklepajo na akcijah. To pa so spoznanja, ki se prenašajo tudi v delovno in življenjsko okolje, iz katerega brigadir izhaja.

Vsako leto lahko ugotovimo, da za brigadirji ostanejo zgrajeni pomembni infrastrukturni objekti (vodovod, ceste, PTT vodi, električna napeljava in podobno) tako, da se na novo obliku-

jejo možnosti, da mladi ne odhajajo več iz teh področij, ampak ostajajo doma in prispevajo k nadaljnjemu razvoju domačega kraja. Tako lahko upravičeno in z zadovoljstvom ugotovljamo, da so sredstva, ki jih je družba vložila v delo in življenje brigadirjev »pametno« naložena.

Mladi iz naše občine smo letos sodelovali na treh republiških mladinskih delovnih akcijah in sicer Goričko, Slovenske gorice, Brkini ter na zvezni akciji Zvornik. Na teh akcijah je sodelovalo 144 brigadirjev, ki so na svojevrsten način prispevali k hitrejšemu razvoju manj razvitih področij naše širše in ožje domovine. Žal letos nismo imeli skupne brigade s pobrateno občino Lajkovac, smo pa zato organizirali v sodelovanju z OK ZSM Lenart

»Pionirsko delovno brigado Ela Kristl-Tanja«, ki je sodelovala s 45 brigadirji na ljubljanski lokalni akciji »Pot spominov in tovarištva 80«.

Priprave na mladinske delovne akcije v letu 1980 so stekle v Centru za mladinske delovne akcije pri predsedstvu OK ZSMS Ljubljana Vič-Rudnik že konec leta 1979 in se nadaljevale vse do odhoda vsake brigade na akcijo, za dve mladinski delovni akciji pa nismo uspeli dobiti dovolj brigadirjev. Smo pa uspeli v tem, da so vse brigade odšle dobro pripravljene na akcijo. Za vse brigade smo pripravili po enodnevno lokalno akcijo. Vse brigadirje smo seznanili z delom, ki ga bodo na akciji opravljali. Pred odhodom na akcijo se je vsaka brigada samoupravno organizirala.

Vseeno pa menimo, da so brigadirji dali svoj prispevek in da so tudi sami preživeli prenekatero lepo brigadirsko urico na trasi, v popoldanskih aktivnostih, ali pri spoznavanju novih krajev in ljudi, katerim so pomagali.

MITJA ANŽUR

Novosti iz TVD PARTIZANA VIČ

Kot smo že v prejšnji številki obvestili, se je redna vadba v našem društvu pričela že 8. septembra. Radi pa bi vas obvestili tudi o nekaterih novostih, ki jih je Partizan – Vič letos pripravil za vse občane.

Prva novost je vadba OTROCI S STARŠI, ki bo potekala istočasno z vadbo cicibanov, ob ponedeljkih ob 16.30 do 17.30. Pri tej vadbi bodo lahko starši skupaj s svojimi malčki izvajali posebej za to prirejeno gimnastično vadbo, igre in vaje na orodjih.

Za vse, ki bi se radi naučili, ali pa rekreativno igrali NAMIZNI TENIS, bo društvo organiziralo vadbo pod strokovnim vodstvom vsako soboto od 10. do 12. ure.

V organizaciji Zveze telesnokulturnih organizacij naše občine bomo v okviru društva izvedli vsak četrtek KOLESARSKI IZLET, ki se ga lahko udeleži vsakdo, ki rad kolesari.

In še zadnja novost. Za vse, ki imajo radi splošno rekreacijsko vadbo, bo odprt vsako sredo od 16.30 do 18. ure TRIM KABINET s strokovnim vodstvom.



Posnetek je s trimske steze na Brdu, ki so jo 6. septembra prizadevni člani Smučarskega kluba Brdo predali svojemu namenu

Objavljamo spremembe trimskih tekmovanj

K akciji »Hoja in tek ter hoja in tek na smučeh«

SK Brdo obvešča vse, ki se žele vključiti v omenjeno akcijo, da bo zbirališče na novi tekaški progi pri domu na Bokalcah – na Brdu in ne na poligonu za šolanje psov, kot je bilo prvotno objavljeno.

Vadba bo vsak ponedeljek in četrtek od 17.00 – 18.00 ure.

Obvestilo o trimskem tekmovanju v kegljanju

ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik obvešča vse občane, da bo občinsko trimsko tekmovanje v kegljanju II. del 1980 – na kegljišču JAMNIK – Cesta na Vrhovec 4 in ne pri gostišču Pečarič kot je bilo pomotoma predhodno objavljeno v prejšnji številki »NAŠE KOMUNE«.

Športni pozdrav!

ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik